

О Лазурном

Добавил(а) admin

29.09.11 18:47 - Последнее обновление 03.10.12 17:42

Поселок Лазурный, о котором пойдет речь далее, находится в Красноармейском районе Челябинской области на берегу озера Сугояк. Ранее это была центральная усадьба совхоза. Отделения совхоза располагались вокруг озера.

В **Лазурном** жило много немцев, сосланных туда еще в Отечественную войну.

В настоящее время многие из них уехали в Германию на ПМЖ. Вот что рассказывает Анна Клейманн, учившаяся со мной в одной школе в параллельном классе, живет сейчас в Германии:

Меня привезли в Лазурный когда мне было 4 года из Сибири, где мои родители были в ссылке. Лазурный тоже был когда-то труд.армией для российских немцев, высланных из Украины..В 1958 году, когда мы туда приехали, были почти одни бараки. Финские домики в срочном порядке построили солдаты, чтобы переселить в них пострадавших из зоны взрыва завода по производству плутония (из зараженной зоны). Тогда не очень-то много можно было рассказывать, но сосед наш говорил маме, что им не разрешали ничего брать с собой, даже одежду. А село, в котором они жили просто сравнивали бульдозерами с землей. Совхоз несколько раз переименовывали. А **Лазурным** его назвал бывший директор Зеберг. Он отдыхал на курорте и ему очень понравилось это название. Обо всем этом мне рассказали родители

.

[Создание сайтов блогов и их продвижение](#)

[Mega Index.ru](#)

О Лазурном

Добавил(а) admin

29.09.11 18:47 - Последнее обновление 03.10.12 17:42
